YNnutHnk H33

YyectBOBanoO 233 y4yeHUKa

2 oaesberba V paspeaa
4 ope/vera VI paspeaa
3 oaesberba Vil paspena
3 oaesberba Vil paspena



YNUTHUK nma 67 NUTamba

OpaHoce ce Ha:
LLIKONCKY Kanmy
YTUuaj BpLibaKa

Mopoauuy
[MoHawake




LLUIKOJICKA K/IMMA




I[1a 1n cn ynosHaT ca npaBuanma
NOHAlLaHaMma Yy TBOjOj LLKOAN?

Oa
213 ili 94%

\

He
13 ili 6%



[1a 11 cn yno3HaT ca nocnegnuama
KpLleHa NpaBuaa NOHaWaka y
LUKONN?

Oa
200 ili 88%

He
26ili12%



[1a "N y TBOJO| WKOU YY4EeHNUU
MMajy NPUAUKY Oa YYeCTBY|Y Y
AOHOLWeHY NpaBuaa NOHALLAHA Y
LLIKONW?

Oa
158 ili 71%

He
65 ili 29%



[1a nn ce ocehall CUTYpHO U

6e3beagHO y WKOAU?

Oa
182 vnu
81%

He
44 vinn 19%



LLITa mmncanw o y4yeHMYKom
NnapnamMmeHTy TBOje WwKone?

3Ham aa nocToju, He 3Ham pa
anu He 3HaM 4Yemy nocroju
CNyXu 25%

84 vnn 44%

MNMpeacraBHULUM
Hac cTanHo
yn3Hajy ca pagom
napnameHTa
59 vnn 31%



[1a 1n Tn ce OHO WITO y4YUL U
paauL y LWKOAN YUHU NOTPEOHUM U
BaXXHUM?
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80 73

41
40
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8

FoTOBO yBek YecTo NMoHekan PeTtko Hukap



RONUKO CYy T 3aHMM/bUBU
npeaMmeTn Koje nmall y LWKoNn?

140
120 116
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80
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40

20

Beoma Ocpeane Mano Hucy



[To TBOM MULL/bEHY KONUKO he TN Yy *KUBOTY
KOPUCTUTU OHO LUTO YYULL Y LUKOSIN?

180
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162

7 3
[

1) Beowma 2) Ocpeame 3) Mano 4) Humano

M Seriesl = Series2



Y TOKY OBe LLUKOJICKe roAnHE KOJIMKO YeCcTo CuU
PaJo NPOBOAMNO BpeME Y LLUKOAN?

100
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1) YBek 2) YecTo 3) MNoHekan 4) PeTko 5) Hukap




Y TOKY OBe WKOJICKe roAnHE KONMKO YeCTo CuU
MP3€E0 LITO CU Y LLIKOAN?
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61
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1) YBek 2) YecTo 3) MNMoHekapn 4) Petko S5) Hukap

M Seriesl Series2



Y TOKY OB€ LKOJICKE roANHE KOTMKO YeCcTo CU ce
TPYANO A3 NOCTUTHEL WTOo 60/bK yCcnex y WKoAun?

160 147
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S 1

1) YBex 2) YecTo 3) MNoHekan 4) Petko 5) Hukapn



YTULUAIJUN BPLUKHAKA




[1a v Kpwnw npaBuaa NOHallakba 'y

LIKOIN?
120
107
100
80
65
60
40 38
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7 6
0 = 1
1) YecTto 2) loHekapn 3) Petko 4) Hwkapn 5) Hucam
yrnos3Har ca

npaBuInumMa.



[1a nu mmucnanw aa je y peay npetyhu
HEeKora Ko npBuM 3anoyHe Ty4yy?

HE 159
71%




[a nn mucauw Aa je BaxKHo pehu NcTuHy
poauTe/bMMma Yak M OHAA Kaga 3Haw aa he ce
OHW HAa/bYTUTU NN TE KAa3HUTKU?




OTuwao cu y nocety pohaymma Koju *Kuse y 4pyrom rpagy y Kome nosHaje
HWKOra Ko je TBOjux rogmnHa. Og/1y4mno cm ga ce cam npoweTaw rpagom. ok cu
ce WweTao NPUMETMO CU jeHOT AeYaKa Kora He NOo3HajeLl U Koju nage npaso
npema 1ebun. OH je TBOjUX rOAMHaA U TBOje BENMYMHE. TamaH Kada je Nponasmo
nopeAa Tebe OH ce HAMEPHO OKPEHYO Npema Tebu, rypHyo Te 1 TU CU 3aMaso
nao Ha 3emsby. LLTta 61 TM ypaano nnm pekao:

1.1 ja 6ux wera
rypHyo

4.0ncoBao un
KpeHyo gasbe

2.Mornepao 6bux ra
W HaCTaBMoO

3.“Na3n”
M HaCTaBMoO



[a nn cn y nocnegrmnx
roauHy gaHa?

Ankoxon

45

uuraperte
—— 8
YAapuo HeKor Ko ra je 3aaUpKuBao uam my ce nogcmesao

86

YAapuo HeKor Ko ra je npsu ygapuo

95

] Apora
Ty4ya y wKonm

37

4  Hanao c Hamepom aa nospeau

MpBu 3anoyeo Tyuy

« 51
- YKpao unm owteTtmo

w4 HOXwuau ppyro opyKje

0 20 40 60 80 100



MOHALWLARE




YKO/IMKO je Tebe HEeEKO HeKaaa
ManNTPeTMpPao y LLKOJN, Ko je To bno?

- 4  YuyeHuuu u3 gpyrux ogesbemra

0 Mnahu

- 7 Huje u3s ucror ogesmera ,anu je UTH paspes
- B

Heko 13 mor ogesbera




YKONMKO Te je HEKO MaNTPpeTnpao y
LLIKONU, KOME CU TO PeKao?

m1 paspegHoOMm cTapewuH

APYrom HacTaBHUKY

9 m2
Hukap me HUKO
Huje "3 pupekTopy
ManTpeTupao
y WKoAun "4 nn CNyX6M
m5
poauTe/bnma
me6 ©Oparty
nnn cecTpu
m7
Apyrosmma

B8 Hukom

g HUKaj me HUKO Huje
Ma/NTPETMPAO Y KO



RONNKO MUCAULW Aa CY BaXXHA NUTaHba
Ha KOja cn oArosapao?
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80

M 1) Beoma cy BaXKHa

€0 M 2) MpUANYHO Cy BaXKHa

3) Mano cy BaXHa

¥ 4) Hucy yonwTe BaKHa
40

20




